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ΘΕΜΑ: 5η Παράταση της προθεσμίας περαίωσης της μελέτης «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ 

ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ»

         

Παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε, σε προσεχή συνεδρίαση για τη λήψη απόφασης για 

την 5η Παράταση της προθεσμίας ολοκλήρωσης της μελέτης «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ 

ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ».

Ιστορικό:

Για την μελέτη συντάχθηκε η από Ιούλιο 2021 τεχνική προδιαγραφή, ο υπολογισμός 

προεκτίμησης αμοιβής ποσού 204.622,73 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και τα τεύχη 

δημοπράτησης τα οποία εγκρίθηκαν με την με αρ. 407/2021 απόφαση της Οικονομικής 

Επιτροπής του Δήμου Αχαρνών. Η μελέτη χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα 

«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», στο πλαίσιο της Πρόσκλησης VIII, σύμφωνα με την με αρ. πρωτ. 

62196/29.09.2020 Απόφαση (ΑΔΑ: Ω22446ΜΤΛ6- Ο7Ω).

Η διακήρυξη συντάχθηκε τον Οκτώβριο του 2021 και εγκρίθηκε με την με αρ. 

666/2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αχαρνών. Η μελέτη 

δημοπρατήθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/16, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 

και κατακυρώθηκε στην εταιρεία «ΑΛΚΩΝ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ Ε.Π.Ε.» με την με αρ. 349/2022 

απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αχαρνών με ποσοστό έκπτωσης 10%. 

Στις 20 Σεπτεμβρίου 2022 υπογράφηκε η με αρ. πρωτ. 90464 σύμβαση μεταξύ του 

Δημάρχου Σπυρίδωνος Βρεττού και του εκπροσώπου της αναδόχου εταιρείας «ΑΛΚΩΝ 
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ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ Ε.Π.Ε.» ποσού 184.159,34 € συμπεριλαμβανομένων των απροβλέπτων (15%) 

και του Φ.Π.Α. 24%, με χρόνο εκτέλεσης οκτώ (8) μηνών, ήτοι ημερομηνία περαίωσης την 

20/05/2023. Με την με αρ. πρωτ. 91012/21-09-2022 πράξη ορίστηκε επιβλέπουσα η 

Καραδήμα Μαρία, Μηχανικός Παραγωγής και Διοίκησης, κλάδου ΠΕ Μηχανολόγων 

Μηχανικών.

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η εκπόνηση νέων μελετών ή η επικαιροποίηση 

παλαιών για τα σχολικά κτίρια του Δήμου Αχαρνών, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 

Με την με αρ. 146/2023 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η 1η 

Παράταση του συνολικού χρόνου ολοκλήρωσης της Μελέτης κατά τρεις (3) μήνες, ήτοι μέχρι 

20/08/2023.

Με την με αρ. 209/2023 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η 2η 

Παράταση του συνολικού χρόνου ολοκλήρωσης της Μελέτης κατά έξι (6) μήνες, ήτοι μέχρι 

20/02/2024. 

Με την με αρ. 29/2024 Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής εγκρίθηκε η 3η 

Παράταση του συνολικού χρόνου ολοκλήρωσης της Μελέτης κατά έξι (6) μήνες, ήτοι μέχρι 

20/08/2024.

Με την με αρ. 485/2024 Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής εγκρίθηκε η 4η 

Παράταση του συνολικού χρόνου ολοκλήρωσης της Μελέτης κατά έξι (6) μήνες, ήτοι μέχρι 

20/02/2025.

Με το αρ. πρωτ. 8733/07-02-2025 έγγραφο, ο ανάδοχος ενημέρωσε τη Διευθύνουσα 

Υπηρεσία για την εξέλιξη του συνόλου της μελέτης και επισήμανε ότι έχουν ήδη διεξαχθεί 

αυτοψίες σε σημαντικό αριθμό σχολικών συγκροτημάτων, έχουν ελεγχθεί, επικαιροποιηθεί 

και πρόκειται να υποβληθούν για έγκριση οι μελέτες πυροπροστασίας για κάποια σχολικά 

συγκροτήματα. Για 18 σχολικά συγκροτήματα έχουν υποβληθεί οι σχετικές μελέτες στην 

Πυροσβεστική Υπηρεσία και εκκρεμεί η έγκρισή τους. Για 24 σχολικά συγκροτήματα 

εξακολουθεί να μην έχει καταστεί δυνατή η ανεύρεση των απαραίτητων στοιχείων 

(οικοδομικά στελέχη αδειών, αρχιτεκτονικά σχέδια αδείας) ώστε να προχωρήσει ο έλεγχος 

και η σύνταξη των μελετών πυροπροστασίας και θα πρέπει να ληφθεί απόφαση για την 

εξαίρεσή τους από τη σύμβαση. Σε 6 σχολικά συγκροτήματα έχουν διαπιστωθεί 

διαφοροποιήσεις από τα εγκεκριμένα αρχιτεκτονικά σχέδια που αφορούν κυρίως είτε σε 

αυθαίρετες κατασκευές είτε σε αυθαίρετες αλλαγές χρήσεων υπαρχόντων χώρων για τις 

οποίες δεν έχει ενημερωθεί και ούτε υλοποιήσει η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών. Έχει 

αποσταλεί έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών στους εμπλεκόμενους προς 

αναζήτηση στοιχείων νομιμοποίησης και δεν υπάρχουν ακόμα απαντήσεις ώστε να 

καθοριστεί η εξέλιξη της ανατεθειμένης σύμβασης αναφορικά με αυτά τα συγκροτήματα. 

Κατόπιν της τελικής έγκρισης του συνόλου των μελετών από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, 



θα εκπονηθεί η μελέτη εφαρμογής και τα τεύχη δημοπράτησης για την ολοκλήρωση των 

συμβατικών υποχρεώσεων του αναδόχου. Για τους λόγους αυτούς, αιτείται περαιτέρω 

παράταση του χρόνου ολοκλήρωσης της μελέτης κατά έξι (6) μήνες, ήτοι μέχρι 20/08/2025.

Ο αιτούμενος χρόνος παράτασης κρίνεται απαραίτητος για την άρτια και έντεχνη 

ολοκλήρωση της μελέτης καθώς κατά την εξέλιξη εκπόνησης της μελέτης προέκυψαν 

καθυστερήσεις στη συλλογή των απαιτούμενων στοιχείων και πληροφοριών.

Παρακαλούμε για τη συζήτηση του θέματος και τη λήψη απόφασης για τη χορήγηση 

5ης παράτασης του χρόνου ολοκλήρωσης της μελέτης «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ 

ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ» κατά έξι (6) μήνες 

ήτοι έως 20/08/2025.

   
   

             
Συν.: Το με αρ. πρωτ. 8733/07-02-2025 

έγγραφο του αναδόχου
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΑΜΑΣΚΟΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ  ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ &

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Η/Υ 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                  Αχαρνές, 21-02-2025                      
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ

ΣΥΝΤΑΚΤΗΣ: ΚΑΚΑΒΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
                        ΠΟΛ.  ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ-MSc

Ε I Σ Η Γ Η Σ Η
ΠΡΟΣ :    τον κ. Πρόεδρο

                                της Δημοτικής Επιτροπής
 

ΚΟΙΝ:     1.  Γ.Γ. Δήμου Αχαρνών 
    2. ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟ Τ.Υ.

                                                                                                              

ΘΕΜΑ  :  Εισήγηση για έγκριση ή μη χορήγησης άδειας εισόδου – εξόδου του συνεργείου   
               επισκευής οχημάτων «Σωτήριος Πρίφτης» στην Λεωφ. Δημοκρατίας 123 του 
               Δήμου Αχαρνών      
     
 Ισχύουσα νομοθεσία  

1. Η με αρ. 3638/15 απόφαση του ΣτΕ, αρμόδιο όργανο για την χορήγηση έγκρισης εισόδου–εξόδου 
οχημάτων από εγκατάσταση που ιδρύεται σε οικόπεδο που έχει πρόσωπο σε οδικό δίκτυο, είναι το 
Δημοτικό Συμβούλιο, το οποίο φέρει το γενικό τεκμήριο αρμοδιότητας για τα θέματα που αφορούν τον 
Δήμο (πρβλ. Ολ. ΣτΕ 117/2008,σκ.5), δεδομένου ότι από τον νόμο δεν έχει ανατεθεί η αποφασιστική 
αρμοδιότητα, ως προς το ανωτέρω ζήτημα, σε κανένα άλλο όργανο του Δήμου.  Ειδικότερα, η Τεχνική 
Υπηρεσία του Δήμου η οποία συνιστά υπηρεσιακή μονάδα του Δήμου είναι επιφορτισμένη με την 
διενέργεια των απαιτούμενων, κατά τις διατάξεις του β.δ/τος 465/1970, προπαρασκευαστικών 
ενεργειών (έλεγχος υποβαλλόμενων σχεδίων, επί τόπου εξέταση, ώστε να διαπιστωθεί αν πληρούνται 
τα, κατά το άρθρο 39 παρ. 2 του β. δ/τος 465/1970, όπως ισχύει, δυο κριτήρια ,της ορατότητας και της 
απόστασης από την συμβολή ή διασταύρωση της οδού, στην οποία ευρίσκεται η είσοδος- έξοδος και της 
άλλης οδού, προκειμένου στην συνέχεια να εκδοθεί από το δημοτικό συμβούλιο του Δήμου η πράξη 
εγκρίσεως εισόδου – εξόδου.                 

2. Ο Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκηση και της Αποκεντρωμένης ∆ιοίκησης – 
Πρόγραµµα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87 Α/07-06-2010) 

3. Η με αρ. 209/2019 Απόφαση του Δ.Σ. περί μεταβίβασης αρμοδιοτήτων Δημοτικού Συμβουλίου στην 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής.

4. Οι  διατάξεις του N. 5056 ΦΕΚ Α 163/6.10.2023 και δη του άρθρου 9, περί αρμοδιοτήτων  
δημοτικής επιτροπής (Προσθήκη άρθρου 74 Α στον ν. 3852/2010, μετά από το άρθρο 74 του ν. 
3852/2010 (Α’ 87) προστίθεται άρθρο 74Α ως εξής: «Αρμοδιότητες δημοτικής επιτροπής : Από την 
αυτοδιοικητική περίοδο που άρχεται την 1η.1.2024, όπου στην κείμενη νομοθεσία γίνεται αναφορά ή 
παραπομπή στην οικονομική επιτροπή, την επιτροπή ποιότητας ζωής και την εκτελεστική επιτροπή των 
δήμων, καθώς και στις αρμοδιότητες αυτών, εφεξής νοείται η δημοτική επιτροπή, η οποία ασκεί τις 
αρμοδιότητες αυτές.

5. Οι διατάξεις του Β.∆. 465/70 (ΦΕΚ 150 Α/1970) «Περί όρων και προϋποθέσεων εγκαταστάσεως και 
λειτουργίας αντλιών καυσίμων προ πρατηρίων κειμένων εκτός σχεδίων πόλεων και κωµών ή εκτός 
κατοικημένων εν γένει περιοχών και περί κυκλοφοριακής συνδέσεως εγκαταστάσεων µετά των οδών» 
όπως αυτό τροποποιήθηκε µε τα Π.∆. 509/84, Π.∆. 143/89, Π.∆. 401/93 και ειδικά το Π.∆. 118/06. 

6. Ο Ν. 4442/16 (ΦΕΚ 230 Α/7.12.2016) περί «Νέου θεσμικού πλαισίου για την άσκηση οικονομικής 
δραστηριότητας και άλλες διατάξεις.

7. Η με αρ. 314766/2021 Κ.Υ.Α. για τον «Καθορισμό διαδικασίας, περιεχομένου και δικαιολογητικών, 
παραβόλου και κυρώσεων για τη γνωστοποίηση της λειτουργίας των συνεργείων συντήρησης και 
επισκευής αυτοκινήτων, μοτοσικλετών και μοτοποδηλάτων του π.δ. 78/1988 (Α’ 34) και του ν. 
3710/2008 (Α’ 216)» των Υπουργών Οικονομικών – Ανάπτυξης και Επενδύσεων – Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας – Ψηφιακής Διακυβέρνησης – Υποδομών και Μεταφορών – Επικρατείας (ΦΕΚ 5272 Β/ 
12.11.2021)
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Με τη με αρ. πρωτ. Δήμου: 6487/30-01-2025 αίτηση, το συνεργείο επισκευής συνήθων οχημάτων (μηχανικών 

μερών) οχημάτων «Σωτήριος Πρίφτης» αιτείται έγκριση εισόδου-εξόδου, στην Λεωφόρο Δημοκρατίας 123 σε 

εκτός σχεδίου περιοχή του Δήμου Αχαρνών, όπως φαίνεται  στο συνημμένο σχέδιο.  

Ο φάκελος μελέτης κατατέθηκε από τον μηχανικό κ. Νικήτα Ανδρέα. Αφού ελέγξαμε το φάκελο με το 

διάγραμμα εισόδου – εξόδου της μελέτης και την τεχνική έκθεση, όπου φαίνεται η περίφραξη  της επιχείρησης 

που πρόκειται να κατασκευαστεί για τη διαμόρφωση της εισόδου – εξόδου έμπροσθεν του γηπέδου, αλλά και 

την Υπ. Δήλωση του μηχανικού κ. Νικήτα περί τήρησης των όρων και των προϋποθέσεων, εγκρίνουμε την 

είσοδο-έξοδο, για την εξυπηρέτηση των αναγκών του συνεργείου επισκευής οχημάτων,  υπό τις παρακάτω 

προϋποθέσεις, υπέρ της οδικής ασφαλείας:

• Σε περίπτωση κατασκευής εργασιών βελτίωσης γεωμετρικών χαρακτηριστικών ή διαπλάτυνσης της 

υφιστάμενης οδού, αναντίρρητα με μέριμνα και αποκλειστική  δαπάνη του ενδιαφερόμενου, δίχως καμία 

απαίτηση για αποζημίωση, θα λάβει όλα τα κατάλληλα μέτρα για την προσαρμογή της εισόδου–εξόδου στη 

νέα μορφή της οδού με τα νέα δεδομένα και τις υποδείξεις της αρμόδιας για την οδό υπηρεσίας,  

εγκρίνοντας νέα βεβαίωση εισόδου – εξόδου.

• Θα πρέπει να τοποθετηθούν με ευθύνη της επιχείρησης, ρυθμιστικές πινακίδες τύπου P-2, P-27 και Ρ-50δ 

επί της εισόδου- εξόδου του οικοπέδου για την ασφαλή κίνηση των οχημάτων,  σύμφωνα με τη συνημμένη 

γενική διάταξη ροής οχημάτων. 

• Κατά την διαμόρφωση του αύλειου χώρου θα δοθούν κατάλληλες κλίσεις ώστε τα όμβρια του οικοπέδου 

να οδηγούνται προς το εξωτερικό αυτού, τα δε όμβρια της οδού να κινούνται ανεμπόδιστα.

• Η Υπηρεσία μας διατηρεί το δικαίωμα ανάκλησης αυτής της έγκρισης, χωρίς την καταβολή οποιασδήποτε    

αποζημίωσης, σε περίπτωση που διαπιστωθεί ότι έχουν τροποποιηθεί στοιχεία της διαμόρφωσης εισόδου 

– εξόδου οχημάτων στην εγκατάσταση ή δεν έχουν υλοποιηθεί βάσει της υλοποιηθείσας μελέτης.

• Σημειώνεται επίσης ότι η τήρηση όλων των προϋποθέσεων και η ορθή κατασκευή βάσει της κείμενης 

νομοθεσίας περί κυκλοφοριακών  συνδέσεων καθώς και η απαιτούμενη σήμανση βάσει του ΚΟΚ γίνεται με 

αποκλειστική ευθύνη του μηχανικού που συνεργάζεται με την επιχείρηση και κατέθεσε το φάκελο & του 

νόμιμου εκπροσώπου της επιχείρησης. 

• Η παρούσα βεβαίωση χορηγείται μόνο για την έγκριση της εισόδου - εξόδου και με τον όρο ότι  

πληρούνται όλες οι λοιπές νόμιμες προϋποθέσεις, για χρήση σε αδειοδοτήσεις κλπ σε αρμόδιους 

κρατικούς φορείς και Υπηρεσίες.  

Η παρούσα εισήγηση αφορά σε ατομική και όχι κανονιστική Απόφαση, συνεπώς δεν υπόκειται στους όρους   

του άρθρου 52 του Ν. 2696/1999 και δεν απαιτεί έγκριση από το Γ.Γ. της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής.  



Σας διαβιβάζουμε  συνημμένα , τη  Γενική διάταξη εισόδου- εξόδου και την Τεχνική έκθεση του μηχανικού, 

ως αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

      Η Πρ/νη Τμήματος                       Ο Πρ/νος Δ/σης                                     Ο Αντιδήμαρχος Τ.Υ.                     
  Κυκλοφοριακής Υποδομής                         Τεχνικών Υπηρεσιών                     Δήμου Αχαρνών
                    

   ΡΑΜΑΝΤΑΝΗ ΠΟΛΥΤΙΜΗ                        ΔΑΜΑΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ                     ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΑΣ          
    ΠΟΛ.  ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕ                            ΜΗΧ./ΗΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ                   
MSc – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Αχαρνές,  26/02/ 2025

ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ

Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών

Συντάκτης: Ειρήνη Λαμπρινίδου

                                                                                        Προς:
                                                                                   Τον Πρόεδρο                                                                          
                                                                               της Δημοτικής Επιτροπής

                                                                                               

  Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η

    Παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε και παρθεί απόφαση, σε προσεχή συνεδρίαση για την
έγκριση μελέτης  του έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ    ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΓΗ ΚΑΙ    
ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΕΣ  ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΧΗ  ΑΔΑΜΩΝ   ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ»
 
     Για το έργο συντάχθηκε από το Τμήμα Σύνταξης Μελετών & Τευχών Δημοπράτησης
της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών η  με αρ.  03/2025 μελέτη  προϋπολογισμού  
435.000,00 € με Φ.Π.Α. 24%, η οποία αποτελεί την πρόταση που θα υποβληθεί  για 
χρηματοδότηση βάσει της με αρ. πρωτ. 4752/08.11.2024 πρόσκλησης, με κωδικό 
πρόσκλησης στο Ο.Π.Σ.Κ.Α.Π.: Π3_73_1.2_2024 και ΑΔΑ: 9ΞΡΘ4653ΠΓ-Ο0Ω της 
Μονάδας Δημοσίων Επενδύσεων ΕΓΤΑΑ, της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής Άμεσων 
Ενισχύσεων & Τομεακών Παρεμβάσεων, της Γενικής Γραμματείας Ενωσιακών Πόρων & 
Υποδομών του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, όπως ισχύει για την 
υποβολή της αίτησης στήριξης στο Στρατηγικό Σχέδιο Κοινής Αγροτικής Πολιτικής 2023-
2027 (ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027), Παρέμβαση Π3-73-1.2 η οποία συγχρηματοδοτείται από το 
Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης. 

 

  
ΘΕΜΑ: :   Έγκριση μελέτης του έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ  ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΓΗ 
              ΚΑΙ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΕΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ  ΑΔΑΜΩΝ                 
             ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ»

 

3ο Θέμα



Η χρονική διάρκεια της εργολαβίας ορίζεται σε οκτώ  (8)  μήνες.
Προκειμένου να προβούμε στη δημοπράτηση του έργου απαιτείται εκ μέρους της 

Δημοτικής Επιτροπής η έγκριση της μελέτης.
Παρακαλούμε για την συζήτηση του θέματος και τη λήψη σχετικής απόφασης.

                                        Ο Αντιδήμαρχος Αναπτυξιακού Προγραμματισμού
                                        & Χρηματοδοτούμενων Έργων

                                                         ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ ΚΟΝΤΑΡΗΣ



Ο
Ι
                   

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Αχαρνές,  26/02/ 2025

ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ

Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών

Συντάκτης: Ειρήνη Λαμπρινίδου

                                                                                        Προς:
                                                                                   Τον Πρόεδρο                                                                          
                                                                               της Δημοτικής Επιτροπής

                                                                                               

  Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η

    Παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε και παρθεί απόφαση, σε προσεχή συνεδρίαση για την
 έγκριση μελέτης  του έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ    ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΓΗ ΚΑΙ       
 ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΕΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΜΟΝΟΜΑΤΙΟΥ  ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ   
 ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ»
 
     Για το έργο συντάχθηκε από το Τμήμα Σύνταξης Μελετών & Τευχών Δημοπράτησης
της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών η  με αρ.  02/2025 μελέτη  προϋπολογισμού  
345.000,00 € με Φ.Π.Α. 24%, η οποία αποτελεί την πρόταση που θα υποβληθεί  για 
χρηματοδότηση βάσει της με αρ. πρωτ. 4752/08.11.2024 πρόσκλησης, με κωδικό 
πρόσκλησης στο Ο.Π.Σ.Κ.Α.Π.: Π3_73_1.2_2024 και ΑΔΑ: 9ΞΡΘ4653ΠΓ-Ο0Ω της 
Μονάδας Δημοσίων Επενδύσεων ΕΓΤΑΑ, της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής Άμεσων 
Ενισχύσεων & Τομεακών Παρεμβάσεων, της Γενικής Γραμματείας Ενωσιακών Πόρων & 
Υποδομών του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, όπως ισχύει για την 
υποβολή της αίτησης στήριξης στο Στρατηγικό Σχέδιο Κοινής Αγροτικής Πολιτικής 2023-
2027 (ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027), Παρέμβαση Π3-73-1.2 η οποία συγχρηματοδοτείται από το 
Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης. 

  
ΘΕΜΑ: :   Έγκριση μελέτης του έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ             
ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΓΗ ΚΑΙ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΕΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΧΩΝ
ΜΟΝΟΜΑΤΙΟΥ  ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ  ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ» 

 

4ο Θέμα



 

Η χρονική διάρκεια της εργολαβίας ορίζεται σε  έξι  (6)  μήνες.
Προκειμένου να προβούμε στη δημοπράτηση του έργου απαιτείται εκ μέρους της 

Δημοτικής Επιτροπής η έγκριση της μελέτης.
Παρακαλούμε για την συζήτηση του θέματος και τη λήψη σχετικής απόφασης.

                                     Ο Αντιδήμαρχος Αναπτυξιακού Προγραμματισμού
                                        & Χρηματοδοτούμενων Έργων

                                                         ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ ΚΟΝΤΑΡΗΣ



5ο Θέμα
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
Διεύθυνση Οικονομικών 
Υπηρεσιών
Τμήμα Ταμειακής Υπηρεσίας
Φιλαδελφείας 87 & Μπόσδα
136 73 Αχαρνές
Τηλ.213 2072342
Email: kkarachalios@acharnes.gr

ΠΡΟΣ: Πρόεδρο Δημοτικής Επιτροπής
κ. Βρεττό Σπυρίδωνα

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΘΕΜΑ: Άνοιγμα νέου τραπεζικού λογαριασμού

Με την υπ’ αρ. 4182/13.12.2023 Απόφαση Περιφερειάρχη Αττικής (ΑΔΑ: ΨΔ2Χ7Λ7-ΗΞΧ), 
εντάχθηκε για χρηματοδότηση στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική 2021 – 2027» η Πράξη «ΣΥΝΕΧΙΣΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ (ΚΗΦΗ) ΔΗΜΟΥ 
ΑΧΑΡΝΩΝ», με κωδικό MIS 6002377. Με την υπ’ αριθμ. 111432/26.01.2024 Απόφαση Περιφερειάρχη 
Αττικής (ΑΔΑ: 9Ψ3Ε7Λ7-21Π) με ΘΕΜΑ: Ορισμός υπολόγου διαχειριστή έργων που χρηματοδοτούνται 
από τον Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων της ΣΑΕΠ 085/7, ορίσθηκε υπόλογος διαχειριστής της 
Πράξης «ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ (ΚΗΦΗ) 
ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ» με κωδικό MIS 6002377 το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης με ενάριθμο Πράξης : 
2023ΕΠ08570187. Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε για τη δημιουργία λογαριασμού σε Πιστωτικό 
Ίδρυμα αποκλειστικά για την Πράξη «ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ 
ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ (ΚΗΦΗ) ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ» με κωδικό MIS 6002377, προκειμένου ο υπόλογος 
διαχειριστής να μεταφέρει στον εν λόγω λογαριασμό την προβλεπόμενη χρηματοδότηση για την υλοποίηση 
της προαναφερόμενης Πράξης.
Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, προτείνουμε στη Δημοτική Επιτροπή να λάβει σχετική απόφαση για:
 

1. Να ανοιχτεί νέος τραπεζικός λογαριασμός στην τράπεζα ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ, αποκλειστικά για 
την Πράξη «ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ 
(ΚΗΦΗ) ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ» με κωδικό MIS 6002377,

• Να οριστεί διαχειριστής του νέου τραπεζικού λογαριασμού του Δήμου ο κος  Καραχάλιος Κωνσταντίνος 
του Αθανασίου,

ο οποίος θα ενεργεί σύμφωνα με τα όσα ορίζει η υπ΄αριθμ.126/2022, αρ.πρωτ. 22626/10-3-2022 απόφαση του 
Δημάρχου Αχαρνών  περί «Ορισμού διαχειριστών τραπεζικών λογαριασμών που τηρεί ο ΔΗΜΟΣ 
ΑΧΑΡΝΩΝ , σε πιστωτικά ιδρύματα»,

2. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή σύμβασης και κάθε σχετικού, με τα ανωτέρω, 
εγγράφου.

                                                         Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
                                                             ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

ΛΕΚΚΑ ΕΙΡΗΝΗ

mailto:kkarachalios@acharnes.gr
7ο Θέμα



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
Διεύθυνση Οικονομικών
Τμήμα Εσόδων 
Φιλαδελφείας 87 & Μπόσδα
136 73 Αχαρνές
Αρμόδιος υπάλληλος: Ντάση Αργυρώ 
Τηλ: (+30) 2132072353
email: antasi@acharnes.gr

Προς

                        

Τον Πρόεδρο της

  Δημοτικής Επιτροπής

ΕΙΣΗΓΗΣΗ
ΘΕΜΑ:  «Επιστροφή χρημάτων εκ ποσού 398,00€ στην κ. Π.Κ.Σ του Π ως αχρεωστήτως 
καταβληθέντα για ΤΑΠ.»

      κε Πρόεδρε
Παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε και παρθεί απόφαση από την Δημοτική  Επιτροπή για την επιστροφή 

ποσού ύψους 398,00€ για την χρονική περίοδο 1-1-2022 έως 31-12-2023, που αφορά διαφορά υπολογισμού 
οφειλής ΤΑΠ εξαιτίας της «Αναπροσαρμογή των τιμών εκκίνησης των περιοχών που είναι εντεταγμένες στο 
σύστημα αντικειμενικού προσδιορισμού φορολογητέας αξίας ακίνητων και έναρξη ισχύος των διατάξεων του 
άρθρου 41 του ν.1249/1982 και καθαρισμός τιμών εκκίνησης και συντελεστών αυξομείωσης τους για τον 
προσδιορισμό της φορολογητέας αξίας των ακίνητων που βρίσκονται σε λοιπές περιοχές εντος σχεδίου ή ορίων 
οικισμών κατά το αντικειμενικό σύστημα» σύμφωνα με το ΦΕΚ 2375/Β΄/7-6-2021, καθώς κρίνεται απαραίτητο, 
αφού εκ παραδρομής δεν είχε ενημερωθεί το σύστημα και κατόπιν της υπ΄ αριθμ. 1180/9-1-2025 αιτήσεως της 
κ. Π.Κ.Σ   του Π. για επιστροφή  χρημάτων.
    Αναλυτικά:

    Σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού Εξόδων του Κ.Α 00-8264.001 οικονομικού έτους  2025 με 
Αρ.Α.Α.Υ:.Α-487
           Κατόπιν των ανωτέρω κρίνεται απαραίτητη η λήψη απόφασης για επιστροφή χρημάτων 
εκ ποσού 398,00 € στην κ. Π.Κ.Σ του Π ως αχρεωστήτως καταβληθέντα για ΤΑΠ.
Έχοντας υπόψη:

1. Με την αριθμ. 57732 ΕΞ 2021 ( ΦΕΚ ΑΡ.ΦΥΛΛΟΥ 2375/7-6-2021 )
2. το άρθρο 26 παρ. 1 του Ν. Δ 318/69Σχετικό:

            

Η Προϊστάμενη Διεύθυνσης 
Οικονομικής υπηρεσίας

Λέκκα Ειρήνη

ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΠΛΗΡΩΣΕ ΕΠΡΕΠΕ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
362,77ΤΜ 117,33€ 30,58€ 86,75€
1301,87ΤΜ 421,01€ 109,76€ 311,25€
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ                                                                                       398,00€

https://dimosnet.gr/blog/laws/%CF%80%CE%BF%CE%BB-100918-01-2016-%CF%86%CE%B5%CE%BA-4820-01-2016-%CF%84%CE%B5%CF%8D%CF%87%CE%BF%CF%82-%CE%B2/
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
Διεύθυνση Οικονομικών
Τμήμα Εσόδων 
Φιλαδελφείας 87 & Μπόσδα
136 73 Αχαρνές
Αρμόδιος υπάλληλος: Ντάση Αργυρώ 
Τηλ: (+30) 2132072353
email: antasi@acharnes.gr

Προς

                        

Τον Πρόεδρο της

  Δημοτικής Επιτροπής

ΕΙΣΗΓΗΣΗ
ΘΕΜΑ:  «Επιστροφή χρημάτων εκ ποσού 104,04€ στην κ. Π.Α του Θ ως αχρεωστήτως 
καταβληθέντα για ΤΑΠ.»

      κε Πρόεδρε
Παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε και παρθεί απόφαση από την Δημοτική  Επιτροπή για την επιστροφή 

ποσού ύψους 104,04€ εκ παραδρομής δηλώθηκε σε λάθος ζώνη χρέωσης οικόπεδο 203,21ΤΜ και  οικόπεδο 
136,15ΤΜ  ρυμοτομούμενο και απαλλάσσετε της καταβολής βάσει ΦΕΚ 107 Ν.4483/31-7-2017 αρθρο.59 
παρ.1   και κατόπιν της υπ΄ αριθμ. 112293/8-11-2023 αιτήσεως της κ. Π.Α   του Θ. για επιστροφή  χρημάτων.
    Αναλυτικά:

    Σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού Εξόδων του Κ.Α 00-8264.001 οικονομικού έτους  2025 με 
Αρ.Α.Α.Υ:.Α-465
           Κατόπιν των ανωτέρω κρίνεται απαραίτητη η λήψη απόφασης για επιστροφή χρημάτων 
εκ ποσού 104,04 € στην κ. Π.Α του Θ ως αχρεωστήτως καταβληθέντα για ΤΑΠ.
Έχοντας υπόψη:

1. Με την αριθμ. 57732 ΕΞ 2021 ( ΦΕΚ ΑΡ.ΦΥΛΛΟΥ 2375/7-6-2021 )
2. Το άρθρο 26 παρ. 1 του Ν. Δ 318/69
3. Λόγω ρυμοτομίας βάσει ΦΕΚ 107 Ν.4483/31-7-2017 αρθρο.59 παρ.1  

            

Η Προϊστάμενη Διεύθυνσης 
Οικονομικής υπηρεσίας

Λέκκα Ειρήνη

ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΠΛΗΡΩΣΕ ΕΠΡΕΠΕ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
203,21ΤΜ 71,96€ 16,16€ 55,8€
136,15ΤΜ 48,24€    0 48,24€
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ                                                                                             104,04€

https://dimosnet.gr/blog/laws/%CF%80%CE%BF%CE%BB-100918-01-2016-%CF%86%CE%B5%CE%BA-4820-01-2016-%CF%84%CE%B5%CF%8D%CF%87%CE%BF%CF%82-%CE%B2/
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1

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                       
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ                                                                                                         
Δημοτική Ενότητα Αχαρνών                                                                                            
Δημοτική Κοινότητα Αχαρνών 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ                                                                                       
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΧΑΡΝΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ:2ο 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ: 1ο    
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 2                                                              
Αριθμ. Πρωτ. & ημερ.που δόθηκε 
η πρόσκληση: 12180 /21-02-2025                        
                                                                 
ΘΕΜΑ: Έγκριση ή μη κοπής δέντρων που φύονται σε κοινόχρηστους χώρους της Δημοτικής  
Κοινότητας Αχαρνών σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 1/08-01-2025 πρακτικό της Επιτροπής κοπής 
δέντρων Κεντρικού και Νότιου Τομέα.

     Στις Αχαρνές σήμερα στις 26 του μηνός Φεβρουαρίου  του έτους 2025 ημέρα Τετάρτη και ώρα  
18:00 στο Δημοτικό Κατάστημα συνήλθε σε Τακτική Δημόσια  συνεδρίαση το Συμβούλιο 
Δημοτικής Κοινότητας Αχαρνών κατόπιν της υπ' αριθμ. 12180/21-02-2025 προσκλήσεως του 
Προέδρου αυτού, που έχει κοινοποιηθεί σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και αφού βρέθηκε 
σε  ΑΠΑΡΤΙΑ παριστάμενων 13 μελών εκ του συνόλου 15 κηρύχθηκε από τον Πρόεδρο η έναρξη 
της συνεδρίασης.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
1.Αβραμίδης Νικόλαος                                                                                  1.Καλλιφατίδης Δανιήλ                                                                                 
2.Γιωτόπουλος Πάρης                                                                                   2.Κάλφα Φωτεινή                                                                                       
3.Δίελα Ιωάννα                                                                                        
4.Ζερζελίδου Ελένη                                                                                    
5.Καβαζίδου Σοφία                                                                                     
6.Καλπάκας Κωνσταντίνος                                                                               
7.Καπαδουκάκη Δήμητρα                                                                                 
8.Κοσμίδου Φωτεινή                                                                                    
9.Νάννος Ευάγγελος                                                                                    
10.Στρατιώτης Σταύρος                                                                                  
11.Τσελεκίδου Ειρήνη                                                                                   
12.Χατζηπέτρου - Παγώνα Ευδοκία                                                                        
13.Χάψας Πέτρος                                                                                        

Oι οποίοι δεν προσήλθαν στην
συνεδρίαση αν και προσκλήθηκαν

νόμιμα.

      Στη συνεδρίαση συμμετείχε ο Προϊστάμενος του Αυτοτελούς Τμήματος Υποστήριξης των 
Πολιτικών Οργάνων κ. Θεόδωρος Δημητρακόπουλος, για την τήρηση των πρακτικών.     

     Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Αχαρνών κ. Στρατιώτης Σταύρος φέρνει 
για συζήτηση στο Σώμα το 1ο και μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης και παρουσιάζει την με 
αρ. πρωτ.: 7322/03-02-2025 εισήγηση της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος & Πρασίνου, η οποία 
αναφέρει τα εξής:

10ο Θέμα
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     «Κύριε Πρόεδρε,

     Παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε και φέρετε ως θέμα στην Δημοτική Κοινότητα την έκφραση 
γνώμης περί έγκρισης ή μη κοπής δέντρων που φύονται σε κοινόχρηστους χώρους της Δημοτικής 
Κοινότητας Αχαρνών, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 άρθρο 83 παρ. 2ζ και του Ν. 
3463/2006.

Έχοντας υπ’ όψιν:

1. Η με αρ. πρωτ.: 90640/18-11-24 αίτηση του κου ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ, ο 
οποίος ζητά την κοπή ενός δένδρου επί της οδού Παπανίκα 31, διότι όπως αναφέρει στην 
αίτησή του «… λόγω φθοράς που έχει προκαλέσει στο πεζοδρόμιο και την υδρορροή αυτής. 
Ενδεχομένως θα προκαλέσει και μελλοντική ζημιά στην μάντρα».

2. Η με αρ. πρωτ.: 90317/15-11-24 αίτηση της κας  ΑΤΜΑΤΣΙΔΟΥ ΣΤΕΛΛΑΣ, η οποία ζητά την 
κοπή ενός πεύκου επί της οδού Χρήστου Δέδε 17, διότι όπως αναφέρει στην αίτησή της «… 
ακουμπάει τη μάντρα».

3. Η με αρ. πρωτ.: 86276/31-10-24 αίτηση του ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΡΙΣΕΩΝ, ΕΡΓΩΝ ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ,  με την οποία ζητά την κοπή τριών κυπαρισσιών επί της οδού Αρχαίου 
Θεάτρου, στην περιοχή Καράβου, όπισθεν της στάσης του λεωφορείου, διότι όπως 
αναφέρεται στην αίτησή της «… το ένα είναι ξερό και τα άλλα δύο κυπαρίσσια γέρνουν 
επικίνδυνα και μπορεί να τραυματιστεί κάποιος διερχόμενος σε περίπτωσης πτώσης του».

4. Η με αρ. πρωτ.: 85201/25-10-24 αίτηση του κου ΝΑΠΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ,  ο οποίος ζητά  την 
κοπή ενός δένδρου επί της οδού Χολαργού 7,  διότι όπως αναφέρει στην αίτησή του «… έχει 
αρχίσει να φθείρεται, να σηκώνει τις πλάκες του πεζοδρομίου και εμποδίζει την διέλευση 
των πεζών».

5. Η με αρ.: 80110/7-10-24 αίτηση του κου ΠΑΡΟΥΣΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ,  ο οποίος ζητά την κοπή ενός 
δέντρου επί της οδού Μ. Αλεξάνδρου 22, διότι όπως αναφέρει στην αίτησή του «… έχει 
μεγαλώσει πάρα πολύ, …προσπάθησε να σκαρφαλώσει άνθρωπος πιθανόν για να διαρρήξει 
το σπίτι του 2ου ορόφου, έχει ξηλώσει το πεζοδρόμιο και κινδυνεύει άμεσα με πτώση 
μαντρότοιχου, τα κλαδιά του είναι γύρω από το καλώδιο μεταφοράς ρεύματος της ΔΕΔΔΗΕ , 
σκαρφαλώνουν γάτες οι οποίες δημιουργούν ζημιές στα οικήματα του 1ου και 2ου ορόφου του 
κτηρίου».

6. Η με αρ. πρωτ.: 78816/1-10-24 αίτηση του κου ΜΑΝΘΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ,  ο οποίος ζητά  την 
κοπή τριών δέντρων επί της οδού Αταλάντης  21 και Παναγίας Τήνου, διότι όπως αναφέρει 
στη αίτησή του «… έχουν δημιουργήσει πολύ μεγάλο πρόβλημα στο δίκτυο του σπιτιού και 
έχουν οι ρίζες δημιουργήσει μεγάλο πρόβλημα στο πεζοδρόμιο και στην μάντρα των 
οικοπέδων».

7. Η με αρ. πρωτ.: 40962/22-4-24 αίτηση της  κας  ΒΑΣΙΛΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ, η οποία 
ζητά την κοπή ενός πεύκου επί της οδού Αλιβερίου, διότι όπως αναφέρει  στην αίτησή της 
«… υπάρχει πεύκο μεγάλο που τα κλαδιά πέφτουν στην ταράτσα του σπιτιού μου, …υπάρχει 
μεγάλος κίνδυνος πυρκαγιάς».

8. Το με αριθμ. 1/08-01-2025 πρακτικό της, σύμφωνα με το οποίο η Επιτροπή κοπής    
δέντρων Κεντρικού και Νότιου Τομέα:

                                                                             ΓΝΩΜΟΔΟΤΕΙ

1. Την ΕΓΚΡΙΣΗ της με αρ. πρωτ.: 90640/18-11-24 αίτησης του κου ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΥ 
ΧΡΗΣΤΟΥ, για την κοπή μιας Ψευδοακακίας επί της οδού Μιαούλη και Παπανίκα 31, διότι 
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είναι ξερό. Ως οικολογικό αντιστάθμισμα  προτείνεται η φύτευση δύο άλλων δέντρων σε άλλο 
σημείο της πόλης. 

2. Την ΑΠΟΡΡΙΨΗ  της με αρ. πρωτ.: 90317/15-11-24 αίτησης της κας ΑΤΜΑΤΣΙΔΟΥ ΣΤΕΛΛΑΣ, 
για την κοπή ενός πεύκου επί της οδού Χρήστου Δέδε 17, διότι βρίσκεται σε ιδιωτικό 
οικόπεδο.

3. Την ΑΠΟΡΡΙΨΗ της με αρ. πρωτ.: 86276/31-10-24 αίτησης του ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΡΙΣΕΩΝ, ΕΡΓΩΝ ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ, για την κοπή τριών κυπαρισσιών επί της οδού Αρχαίου Θεάτρου, στην περιοχή 
Καράβου, όπισθεν της στάσης του λεωφορείου, διότι είχαν κοπεί.

4. Την ΑΠΟΡΡΙΨΗ της με αρ. πρωτ.: 85201/25-10-24 αίτησης του κου ΝΑΠΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ,  για  
την κοπή ενός Λευλάντ επί της οδού Χολαργού 7. Προτείνεται η επισκευή του πεζοδρομίου.

5. Την ΕΓΚΡΙΣΗ της με αρ.: 80110/7-10-24 αίτησης του κου ΠΑΡΟΥΣΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ,  για την κοπή 
μιας Ψευδοακακίας επί της οδού Μ. Αλεξάνδρου 22, διότι έχει προκαλέσει ζημιές στη μάντρα 
κατοικίας και έχει ανασηκώσει το πεζοδρόμιο. Ως οικολογικό αντιστάθμισμα  προτείνεται η 
φύτευση δύο άλλων δέντρων σε άλλο σημείο της πόλης. 

6. Την ΜΕΡΙΚΗ ΕΓΚΡΙΣΗ  της με αρ. πρωτ.: 78816/1-10-24 αίτησης του κου ΜΑΝΘΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ,  
ο οποίος ζητά  την κοπή τριών Βραχυχιτώνων επί της οδού Αταλάντης  21 και Παναγίας Τήνου. 
Συγκεκριμένα την κοπή του ενός βραχυχίτωνα ο οποίος έχει σπάσει τις πλάκες πεζοδρομίου 
και έχει προκαλέσει ζημιά στο δίκτυο ύδρευσης. Στα υπόλοιπα προτείνεται κλάδεμα για να 
μην  ακουμπούν τα κλαδιά στα  καλώδια της ΔΕΗ.

7. Την ΑΠΟΡΡΙΨΗ της με αρ.: 40962/22-4-24 αίτησης της  κας  ΒΑΣΙΛΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ, η οποία ζητά την κοπή ενός πεύκου επί της οδού Αλιβερίου. Προτείνεται κλάδεμα 
ώστε τα κλαδιά να μην ακουμπούν στα καλώδια της ΔΕΗ.

     Σας διευκρινίζουμε ότι η Επιτροπή κοπής Δέντρων Κεντρικού και Νότιου Τομέα γνωμοδοτεί 
σχετικά με τις κοπές δέντρων.

     Παρακαλούμε για την λήψη σχετικής απόφασης».

     Ακολουθεί συζήτηση με ερωτήσεις, απαντήσεις και τοποθετήσεις στο θέμα.
     Τέλος, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Αχαρνών πρότεινε την λήψη της 
σχετικής απόφασης.

     Το Συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Αχαρνών, αφού έλαβε υπόψη την με αρ. πρωτ.: 7322/03-
02-2025 εισήγηση της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος & Πρασίνου και τις απόψεις των ομιλητών

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
(με 13 ψήφους ΥΠΕΡ)

Α. Εγκρίνει το υπ’ αριθμ. 1/08-01-2025 πρακτικό της Επιτροπής κοπής δέντρων Κεντρικού και 
Νότιου Τομέα εντός κοινόχρηστων χώρων, ως εξής:

1. Την ΕΓΚΡΙΣΗ της με αρ. πρωτ.: 90640/18-11-24 αίτησης του κου ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΥ 
ΧΡΗΣΤΟΥ, για την κοπή μιας Ψευδοακακίας επί της οδού Μιαούλη και Παπανίκα 31, διότι είναι 
ξερό. Ως οικολογικό αντιστάθμισμα  προτείνεται η φύτευση δύο άλλων δέντρων σε άλλο σημείο 
της πόλης. 
2. Την ΑΠΟΡΡΙΨΗ  της με αρ. πρωτ.: 90317/15-11-24 αίτησης της κας ΑΤΜΑΤΣΙΔΟΥ ΣΤΕΛΛΑΣ, 
για την κοπή ενός πεύκου επί της οδού Χρήστου Δέδε 17, διότι βρίσκεται σε ιδιωτικό οικόπεδο.
3. Την ΑΠΟΡΡΙΨΗ της με αρ. πρωτ.: 86276/31-10-24 αίτησης του ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΡΙΣΕΩΝ, ΕΡΓΩΝ ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ, 
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για την κοπή τριών κυπαρισσιών επί της οδού Αρχαίου Θεάτρου, στην περιοχή Καράβου, 
όπισθεν της στάσης του λεωφορείου, διότι είχαν κοπεί.
4. Την ΑΠΟΡΡΙΨΗ της με αρ. πρωτ.: 85201/25-10-24 αίτησης του κου ΝΑΠΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ,  για  
την κοπή ενός Λευλάντ επί της οδού Χολαργού 7. Προτείνεται η επισκευή του πεζοδρομίου.
5. Την ΕΓΚΡΙΣΗ της με αρ.: 80110/7-10-24 αίτησης του κου ΠΑΡΟΥΣΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ,  για την κοπή 
μιας Ψευδοακακίας επί της οδού Μ. Αλεξάνδρου 22, διότι έχει προκαλέσει ζημιές στη μάντρα 
κατοικίας και έχει ανασηκώσει το πεζοδρόμιο. Ως οικολογικό αντιστάθμισμα  προτείνεται η 
φύτευση δύο άλλων δέντρων σε άλλο σημείο της πόλης. 
6. Την ΜΕΡΙΚΗ ΕΓΚΡΙΣΗ  της με αρ. πρωτ.: 78816/1-10-24 αίτησης του κου ΜΑΝΘΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ,  
ο οποίος ζητά  την κοπή τριών Βραχυχιτώνων επί της οδού Αταλάντης  21 και Παναγίας Τήνου. 
Συγκεκριμένα την κοπή του ενός βραχυχίτωνα ο οποίος έχει σπάσει τις πλάκες πεζοδρομίου και 
έχει προκαλέσει ζημιά στο δίκτυο ύδρευσης. Στα υπόλοιπα προτείνεται κλάδεμα για να μην  
ακουμπούν τα κλαδιά στα  καλώδια της ΔΕΗ.
7. Την ΑΠΟΡΡΙΨΗ της με αρ.: 40962/22-4-24 αίτησης της  κας  ΒΑΣΙΛΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ, η οποία ζητά την κοπή ενός πεύκου επί της οδού Αλιβερίου. Προτείνεται κλάδεμα 
ώστε τα κλαδιά να μην ακουμπούν στα καλώδια της ΔΕΗ.

Β. Την υποβολή της ανωτέρω απόφασης προς έγκριση στη Δημοτική Επιτροπή.

Γ. Αναθέτει τις περαιτέρω ενέργειες στον κ. Πρόεδρο.

Η Απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό  2/2025. 

      ΤΑ ΜΕΛΗ
1. Αβραμίδης Νικόλαος
2. Γιωτόπουλος Πάρης
3. Δίελα Ιωάννα
4. Ζερζελίδου Ελένη
5. Καβαζίδου Σοφία
6. Καλπάκας Κωνσταντίνος
7. Καπαδουκάκη Δήμητρα
8. Κοσμίδου Φωτεινή
9. Νάννος Ευάγγελος
10. Τσελεκίδου Ειρήνη
11. Χατζηπέτρου - Παγώνα Ευδοκία

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΧΑΡΝΩΝ

ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

12. Χάψας Πέτρος


